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O SR. RONI FREITAS DA SILVA (Mestre de Cerimônias) – 

Muito boa tarde a todos. Valorosos profissionais da Saúde 

do Estado de Rondônia; preciosos profissionais para todos 

nós; você que nos acompanha a partir de agora pela nossa 

“live” no YouTube e também no Facebook da Assembleia 

Legislativa; valorosos servidores desta Casa; todos que nós 

acompanham para esta Sessão Solene, os nossos cumprimentos 

a todos.  

A Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, após 

aprovação, em Plenário, de Requerimento do Excelentíssimo 

Senhor Deputado Estadual Eyder Brasil, realiza, nesta 

oportunidade, a Sessão Solene para entrega de Voto de 

Louvor às Unidades de Saúde, aos Diretores e Profissionais 



pelos relevantes serviços prestados à comunidade 

rondoniense. Assim sendo, nós queremos convidar as nossas 

autoridades para que tomem assento à Mesa de Honra.  

Convidamos Excelentíssimo Senhor Deputado Eyder 

Brasil, proponente desta Sessão Solene; Dr. Daniel Pires de 

Carvalho, Diretor Adjunto do Hospital Infantil Cosme 

Damião, representando a Secretaria de Saúde de Estado de 

Rondônia; Senhora Ana Flora Camargo Gerhardt, Diretora da 

Agência Estadual de Vigilância em Saúde – AGEVISA; Senhor 

Mauro Tada, Diretor do Centro de Pesquisa em Medicina 

Tropical – CEPEM; Senhor Jean Negreiros, Diretor-Geral do 

Hospital de Amor Amazônia; Dra. Stella Ângela, Diretora-

Geral do Centro de Medicina Tropical de Rondônia – 

CEMETRON.  

Senhor proponente desta Sessão Solene, Deputado Eyder 

Brasil, com a palavra. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Convido os nossos 

convidados à Mesa a se sentarem, tomarem local no assento. 

Invocando a proteção de Deus e em nome do povo 

rondoniense, declaro aberta esta Sessão Solene para entrega 

de Voto de Louvor às Unidades de Saúde, aos Diretores e 

Profissionais pelos relevantes serviços prestados à 

comunidade rondoniense. 

 

O SR. RONI FREITAS DA SILVA (Mestre de Cerimônias) – 

Pedimos, por gentileza, aos que puderem para que se 

coloquem de pé neste momento. Juntos, ouviremos o Hino Céus 

de Rondônia (letra de Joaquim de Araújo Lima e música do 

Dr. José de Mello e Silva). 



              (Execução do Hino Céus de Rondônia) 

Estejam todos à vontade. Nós queremos registrar e 

agradecer com imensa alegria a presença da nossa Madre Irmã 

Lina Ambiel, Diretora do Hospital Santa Marcelina. É sempre 

um motivo de alegria reencontrá-la. À senhora Dra. Anelise 

Soares Campos, Gerente de Programas Estratégicos da Saúde, 

da Secretaria de Estado da Saúde (SESAU) os nossos 

cumprimentos. A senhora Tânia Medeiros de Castro Souza, 

Diretora-Executiva da Agência Estadual de Vigilância em 

Saúde nos honra com a presença.  

Com a palavra, o nosso proponente desta Sessão Solene, 

Sua Excelência Deputado Eyder Brasil.  

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Muito boa-tarde a 

todos os presentes, aos presentes aqui nesta Mesa de 

Autoridades; aos nossos convidados que serão logo mais 

homenageados; aos presentes na galeria desta Casa de Leis.  

Primeiramente, eu gostaria de agradecer a Deus pela 

oportunidade do dom da vida e deste mandato parlamentar, do 

qual ele nos honrou o ano passado. E o povo rondoniense, 

uma parte dele, acreditando no nosso caráter, na nossa 

pessoa, na nossa dignidade e nos nossos planos para 

Rondônia, nos confiaram. Agradeço a Deus todos os dias por 

isso. E agradeço pela vida de cada um de vocês que estão 

aqui, que salvam vidas, vidas rondonienses, vidas essas que 

são preciosas para nós.  

O bem maior do nosso Estado de Rondônia não é a soja, 

não é o ouro do fundo do rio Madeira, não são os minérios 

debaixo do nosso solo. O tesouro maior, o bem maior, o 

patrimônio maior de Rondônia são os rondonienses. E vocês, 

todos os dias, salvam vidas, nossas vidas, do povo 



rondoniense. Fico muito feliz por estar sendo o proponente 

deste Voto de Louvor, um singelo reconhecimento pelo 

trabalho de cada um de vocês aqui, das suas equipes, que 

diuturnamente se doam, muitas vezes com condições precárias 

de trabalho, com salários defasados, pouca estrutura, mas 

mesmo assim, por essa vocação que é o serviço de saúde, 

vocês não deixam de salvar vidas. Parabéns a todos.  

Gostaria aqui de cumprimentar o senhor Daniel Pires de 

Carvalho, Diretor Adjunto do Hospital Infantil Cosme e 

Damião, representando, neste evento, a Secretaria de Saúde 

do Estado, o meu amigo Fernando Máximo; Dra. Ana Flora 

Camargo – não vou nem ousar falar o sobrenome da senhora 

para não cometer uma gafe -, Diretora da Agência Estadual 

de Vigilância em Saúde (AGEVISA); o senhor Mauro Tada, 

Diretor do Centro de Pesquisa em Medicina Tropical (CEPEM); 

o senhor Jean Negreiros, que nos brinda também com a sua 

presença, muito obrigado - ele que é Diretor-Geral do 

Hospital de Amor da Amazônia. E a Dra. Stella Ângela 

Tarallo, Diretora-Geral do Centro de Medicina Tropical de 

Rondônia (CEMETRON), pessoa essa, profissional essa, que 

desde o ano passado, no período de transição, ouve-se falar 

muito bem do trabalho, da dedicação em prol do Cemetron, 

Dra. Stella. Parabéns.  

Convido a todos para assistirmos juntos a um vídeo de 

uma campanha institucional. 

 

(Exibição de vídeo institucional do Hospital de Amor) 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – É um lindo vídeo. 

Representa muita coisa. Só quem já passou por esse tipo de 

problema, por essa situação, que entende o significado. Mas 



tenho certeza que com a sensibilidade que nós temos, nós 

conseguimos imaginar o quão valioso é o trabalho que todos 

vocês realizam em prol do nosso povo.  

Gostaria de passar a palavra agora ao Excelentíssimo 

Senhor Daniel Pires de Carvalho, Diretor Adjunto do 

Hospital Infantil Cosme e Damião. 

 

O SR. DANIEL PIRES DE CARVALHO – Gostaria de 

cumprimentar o senhor, Deputado, Presidente da Mesa, 

Deputado Eyder, todos aqui na Mesa, senhores e senhoras. Em 

nome do Secretário Fernando Máximo, pediu para transmitir 

as desculpas, ele tem uma audiência simultânea, não pôde 

estar presente, gostaria de pedir desculpas por não 

poder... Sabemos que a atividade dele tem diversas agendas 

ao mesmo tempo e ele não pôde estar presente. E ele pediu 

também que transmitisse o agradecimento, o reconhecimento e 

parabenizasse todos os técnicos, todos os diretores, todos 

os profissionais que estão aqui presentes. E, em nome da 

Secretaria de Saúde eu gostaria de dizer, Deputado, que não 

é uma singela homenagem que nós recebemos hoje não. A 

singela homenagem, na verdade, representa muito para a 

gente que trabalha na assistência à Saúde, na Saúde Pública 

e prezamos por uma Saúde Pública de qualidade em nosso 

País.  

Assim, para nós que trabalhamos na frente, lá na 

assistência, na ponta, que a gente chama, com o paciente, 

para nós não tem nada mais gratificante do que a gente 

poder devolver uma criança, no caso da Pediatria, com saúde 

às suas famílias, assim mesmo como os pacientes adultos ao 

retorno do lar, bem, com saúde. Não há nada mais 

gratificante.  



Nesses 30 anos que eu tenho dedicado ao SUS, eu vou 

fazer 30 anos de formado agora em dezembro, e eu tenho essa 

vida, graças a Deus, com muita honra, dedicada à Saúde 

Pública do nosso País. E, assim, eu fico muito grato de 

estar aqui presente recebendo esta homenagem, assim como 

todos que estão aqui, porque é muito gratificante. Apesar 

de todas as dificuldades que sabemos que trabalhar na Saúde 

ou na assistência ou na gestão é um desafio muito grande 

para todos nós, mas o reconhecimento, que é o que nós 

estamos tendo aqui hoje é muito importante para que a gente 

possa retomar o fôlego e continuar, para que a gente possa 

devolver a saúde a nossa população que tanto merece, tanto 

precisa e que precisamos também fortalecer, defender uma 

grande conquista da população, que é justamente o nosso 

Sistema Único de Saúde, o nosso SUS.  

Obrigado a todos. 

 

O SR. RONI FREITAS DA SILVA (Mestre de Cerimônias) – 

Senhoras e senhores, neste momento nós iremos proceder com 

um ato importância. Vamos materializar esta homenagem, a 

entrega dos Votos de Louvor aos nossos preciosos 

profissionais da Saúde do Estado de Rondônia.  

Nós pedimos neste momento, que sua Excelência, o 

Deputado Eyder Brasil deixe o dispositivo e se posicione à 

frente da Mesa de Autoridades para que nós possamos iniciar 

a entrega do Voto de Louvor. 

Neste momento, recebem o Voto de Louvor: 

- Nós convidamos o Diretor-Geral do Hospital Infantil 

Cosme e Damião, Sérgio Pereira, para que, diante de uma 

calorosa salva de palmas, venha para receber o seu Voto de 



Louvor, pelo nosso proponente Eminente Deputado Eyder 

Brasil. 

A nossa reverência ao Senhor Sérgio Pereira e a todos 

do Hospital Infantil Cosme e Damião. 

- Hospital de Amor Amazônia, nosso querido Jean 

Negreiros, Diretor-Geral, diante de aplausos de todos 

vocês, a honraria do Voto de Louvor concedida ao Hospital 

de Amor Amazônia, aqui representado pelo Diretor-Geral, 

Senhor Jean Negreiros. 

Nossa reverência ao Hospital de Amor Amazônia, 

Diretor-Geral Jean Negreiros. 

- Centro de Reabilitação de Rondônia – CERO, 

convidamos a Elizandra Araújo dos Santos e o Senhor Pedro 

Augusto de Oliveira. Uma calorosa salva de palmas aos 

representantes do Centro de Reabilitação de Rondônia – 

CERO, que recebem essa justa homenagem em reconhecimento 

pelos relevantes serviços prestados ao povo de Rondônia. 

Nossos Parabéns ao Centro de Reabilitação de Rondônia 

- CERO.   

- Hospital Santa Marcelina, nossa amada Irmã Lina 

Ambiel, diante dos aplausos de todos, ela se dirige junto 

com o Deputado Eyder Brasil, para receber o Voto de Louvor.  

Nossa reverência ao Hospital Santa Marcelina. Nossa 

amada Irmã Lina Ambiel, que representa a Instituição nesta 

oportunidade.  

- Agência Estadual em Vigilância em Saúde – AGEVISA. 

Convidamos a nossa querida Ana Flora para que receba essa 

honraria diante das salvas de palmas de todos. Seja muito 

bem-vinda.   



Nossa reverência a Agevisa, aqui representada pela 

senhora Ana Flora Camargo Gerardt, Diretora da Agência 

Estadual de Vigilância em Saúde do Estado de Rondônia. 

- Nós convidamos agora o senhor Luiz Tagliane, que 

representa o Laboratório Central - LACEN. Ele é o Diretor-

Geral. Salva de palmas ao nosso querido Luiz Tagliane. 

Recebe o seu voto de louvor através do nosso proponente e 

Deputado Estadual Eyder Brasil. Uma justa homenagem e 

reconhecimento aos nossos preciosos profissionais da Saúde, 

do Estado de Rondônia.   

Nossa reverência ao LACEN e a todos os profissionais 

que atuam.  

- Centro de Pesquisa e Medicina Tropical de Rondônia - 

CEPEM, Dr. Mauro Tada, Diretor. Uma calorosa salva de 

palmas ao senhor Mauro Tada, se dirigindo para receber o 

seu Voto de Louvor.  

Mais uma vez a nossa reverência ao CEPEM, através do 

Dr. Mauro Tada.  

- Hospital Regional de Buritis. A Diretora-Geral, 

enfermeira Danyelle Maria Campos de Vasconcelos Soares. 

Vamos recebê-la com aplausos. Ela que leva agora este Voto 

de Louvor, representando todos os seus colegas 

profissionais da Saúde que atuam no Hospital Regional de 

Buritis. Esta honraria que se estende a todos os seus 

colegas.  

Uma forte salva de palmas ao Hospital Regional de 

Buritis. Danyelle Maria Campos de Vasconcelos Soares.  

- Hospital Regional de Extrema. A Lucilene Kalki, 

Vice-Diretora. Recebamos com uma calorosa salva de palmas a 

Lucilene Kalki, que é a Vice-Diretora do Hospital Regional 

de Extrema. Recebe o seu Voto de Louvor. O merecimento pela 



dedicação, empenho e amor, todos os dias, pela Saúde de 

Rondônia.  

Calorosa salva de palmas ao Hospital Regional de 

Extrema.  

- Hospital Regional do Perpétuo Socorro, no município 

de Guajará-Mirim, a Diretora-Geral Ivane da Conceição Lima. 

Ivane, seja bem-vinda. Sra. Ivane da Conceição Lima, 

Diretora-Geral do Hospital Regional do Perpétuo Socorro, no 

município de Guajará-Mirim, recebendo o seu Voto de Louvor. 

A nossa reverência, mais uma vez, a todos vocês que 

atuam no Município de Guajará-Mirim.  

- Laboratório Estadual de Patologia e Análises 

Clínicas de Rondônia - o LEPAC. Paulo Giroldi, Diretor-

Geral, a nossa reverência. Salvas de palmas para ele. 

Senhor Paulo Giroldi, que recebe agora o Voto de Louvor, 

representando o LEPAC. Todos os profissionais de excelência 

da Instituição.   

- Centro de Educação Técnico Profissional da Área de 

Saúde – CETAS, representando a Instituição, o senhor 

Marcelo Henrique Maciel. Uma calorosa salva de palmas. O 

Voto de Louvor que o senhor Marcelo recebe neste ato, 

representando todos os seus colegas, brilhantes 

profissionais que atuam no CETAS.  

A nossa reverência, mais uma vez, ao Centro.  

- Gerência Regional de Saúde de Porto Velho, venha 

receber o seu Voto de Louvor Jarbas Galdino Bandeira, 

Gerente Regional de Saúde. Seja muito bem-vindo.  

A você e todos os exitosos profissionais da Gerência 

Regional de Saúde de Porto Velho, que estão sendo agraciado 

com Voto de Louvor, pelo proponente nosso Deputado Eyder 



Brasil, uma calorosa salva de palmas mais uma vez a 

Gerência Regional de Saúde de Porto Velho.  

- Gerência Regional de Saúde de Vilhena, caríssimo 

Sérgio Souza Matos, venha à frente para que você possa ser 

agraciado, e levar esta honraria e dividir com todos os 

seus colegas da nossa Gerência Regional de Saúde, uma 

calorosa salva de palmas, do Cone Sul do Estado de 

Rondônia, a Cidade de Vilhena.  

Parabéns, caro Sérgio Souza Matos, e a todos da 

Regional de Saúde de Vilhena.  

- Regional de Saúde de Ariquemes, a senhora Mareli 

Macedo. Mareli, seja bem-vinda. Uma calorosa salva de 

palmas a ela, que recebe agora esta justa homenagem de 

reconhecimento Voto de Louvor, onde o nosso Deputado Eyder 

Brasil, fez questão de dar esta reverência a todos os 

senhores preciosos profissionais da saúde de Rondônia, 

merecem pelo empenho, amor e dedicação dia após dia pelos 

rondonienses. Uma salva de palmas a Gerência de Saúde de 

Ariquemes.  

E agora, pode permanecer aqui Mareli e todos, por 

gentileza, venham à frente. A senhora Jane, irá colocar um 

dispositivo junto ao nosso proponente Deputado Eyder 

Brasil, para que a gente possa registrar uma foto muito 

bonita, uns aqui ao lado esquerdo, outros ali ao lado 

direito para que o enquadre possa ficar perfeito. Nossos 

fotógrafos orientando da melhor forma. Essa foto será 

memorável certamente ficará ostentada no gabinete do nosso 

Deputado Eyder Brasil, que é um momento histórico, não só 

para o nosso Deputado proponente, para todos os 

rondonienses.  

(Momento do registro em Foto Oficial) 



Senhoras e senhores, uma sonora salva de palmas aos 

nossos diretores e profissionais pelos relevantes serviços 

prestados à comunidade rondoniense, agraciados com Voto de 

Louvor pelo Deputado Eyder Brasil.  

A nossa reverência e que Deus os abençoe e muito 

obrigado por tudo que os senhores fizeram, estão fazendo e 

ainda farão pela saúde de Rondônia.  

Estejam à vontade para regressar aos assentos, a nossa 

Mesa de Honra novamente composta, para que nós possamos dar 

seguimento a esta Sessão Solene.  

Com a palavra Excelentíssimo Senhor Deputado Eyder 

Brasil, proponente desta Sessão Solene de Voto de Louvor.  

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Ok. Obrigado a Jane; 

obrigado ao Cerimonial. Gostaria de convidar o Senhor Mauro 

Tada, Diretor do Centro de Pesquisa em Medicina Tropical – 

CEPEM, que falará em nome de todos os homenageados nesta 

tarde. 

 

O SR. MAURO TADA – Uma boa tarde a todos. De certa 

forma estou representando, por indicação de última hora, 

nosso pessoal. Então, ficamos assim, sem ter muito 

critérios sobre a questão logística da minha fala.  

Então, de certa forma, eu só queria agradecer ao 

Deputado Eyder, pela lembrança de uma coisa que é 

extremamente fundamental, a nossa saúde. E ela vem desde os 

locais mais distantes, desde os locais onde o serviço de 

saúde tem que atender as pessoas, até uma área central como 

Porto Velho. Então, a importância de todos está por igual, 

não há um ou outro que seja melhor. Então, eu gostaria de 



agradecer ao Deputado pela lembrança que nós, pela execução 

do nosso trabalho em várias áreas do nosso Estado.  

E também salientar uma coisa extremamente importante 

sobre os pontos chaves. Nós somos um Estado que ele tem uma 

sorte enorme. Somos um novo, muita coisa a ser feita, mas 

estamos numa situação até privilegiada em relação aos 

outros Estados brasileiros e isso nos dá ainda uma 

satisfação maior em termos que dar a população uma questão 

de saúde muito mais intensa, muito mais importante.   

Nós não somos ainda, para vocês terem uma ideia nós 

temos uma área do Estado de São Paulo, nós somos do tamanho 

do Estado de São Paulo, mas nós não temos ainda em torno de 

20 vezes menos de população. Nós temos 52 municípios e São 

Paulo tem mais de 650 municípios. Então vejam, há uma 

diferença enorme e, potencialmente, se nós compararmos, nós 

somos um Estado rico, talvez, o mais rico da Federação 

porque nós temos não só uma questão territorial, mas nós 

temos uma população muito boa, vinda de todas as partes.  

Nós temos outra coisa tão fantástica, que é uma 

ausência de xenofobismo tão importante que ocorre em vários 

locais, porque nós somos feitos de uma mistura, de uma 

mesclagem extremamente importante de todas as partes do 

País.  Então, somos privilegiados. E em área da saúde, nós 

não estamos devendo a ninguém, praticamente. O que nós 

estamos fazendo é dar solução, resolvendo os nossos 

problemas da melhor maneira possível.  

Então, Rondônia está de parabéns de ter uma Saúde, uma 

equipe, uma Instituição que é composta por pessoas, por 

gente que tem o interesse maior que, além da saúde, o 

engrandecimento do nosso Estado. Infelizmente, a gente não 

tem ainda várias coisas, que nós vamos alcançar. E também 

umas coisas que a gente sempre fala, não são somente as 



riquezas minerais, as riquezas que nós temos, mesmo o 

agronegócio, etc... Mas a riqueza das pessoas que aqui 

vivem e nós temos espaço para mais pessoas. Nós podemos 

crescer mais, precisamos ter mais gente e aí, então, nós 

teremos algo que nós podemos e poderemos abraçar de forma 

bastante importante.  

Então, queria agradecer por Rondônia também me ter 

recebido há mais de 30 anos e eu me tornar um cidadão 

rondoniense, porque eu me considero um cidadão rondoniense 

e me orgulho disso.  Parabéns então, parabenizar todas 

Instituições que aqui receberam a homenagem; agradecer ao 

Deputado Eyder pela lembrança e mostrando também, com isso, 

a situação, digamos, de prêmio que todos nós merecemos.  

Muito obrigado e desculpe se eu esqueci ou omiti 

alguma coisa.  

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Alguém mais gostaria 

de falar, dos homenageados? OK. 

Dizer para vocês da minha felicidade de vocês estarem 

aqui, terem aceito nosso convite de vir e, principalmente, 

o pessoal das regionais, do interior. A gente sabe da 

dificuldade que vocês têm de sair do domicílio de vocês 

durante a semana para estar aqui na Assembleia, para esta 

Sessão Solene, mas que é de grande importância.  

Meu muito obrigado a todos vocês que vieram, 

sobretudo, vocês que exercem essa atividade laboral no 

interior, pessoas vindo de Vilhena, Buritis, muito obrigado 

a todos vocês por terem vindo. E aqui eu queria deixar 

aberto as portas do nosso gabinete para todas as demandas 

que vocês precisarem, seja ela demanda de aquisição de 

equipamentos, através de Emendas Parlamentares ou até mesmo 



uma simples gestão política aqui no CPA. Eu que sou Líder 

do Governo e o único Deputado Estadual do PSL, o mesmo 

partido do Governador, mesmo partido do nosso Presidente 

Bolsonaro, o nosso acesso é franqueado nas Secretarias e 

muitas vezes apenas uma gestão política a gente consegue 

resolver e levar um benefício para as regionais de vocês. 

Pensando nisso e sabendo, entendendo as dificuldades que é 

ter que sair das suas regionais, dos seus hospitais e vir 

até Porto Velho eu criei, abri 3 escritórios regionais. É 

uma extensão do nosso gabinete. Existe um em Ariquemes, que 

ajuda a atender os nossos rondonienses do Vale do Jamari. 

Tem um escritório regional em Ji-Paraná, que ajuda também a 

atender as demandas dos rondonienses da região central de 

Rondônia. E um 3º escritório regional que eu abri agora no 

último dia 21 na cidade de Pimenta Bueno, que toma conta, 

vamos dizer assim, da região da Zona da Mata, da 429 e do 

Cone Sul.  Então, os nossos assessores estão à disposição 

de vocês. Eles são o Deputado Eyder afastado aqui da 

capital, afastado aqui do nosso Centro Político 

Administrativo e aquilo que vocês precisarem, muitas vezes 

não tiverem condições de virem a Porto Velho, esses 

escritórios regionais estão à disposição de todos vocês.  

Ficaria muito honrado se recebesse alguma demanda através 

desses escritórios. É a razão de eles existirem, atender 

vocês e atender da melhor forma possível, não necessitando, 

muitas vezes, virem a Porto Velho, mas o que vocês 

protocolarem nesses escritórios, com certeza chegará até o 

nosso gabinete nós vamos buscar resolver. E aqui eu não 

quero usar de nenhuma falácia, de nenhuma mentira - a gente 

vai resolver -, cada caso é um caso. A gente vai tentar 

buscar resolver.  

Quero aqui agradecer a Irmã Lina, por ter confiado no 

nosso gabinete. Solicitou uma emenda parlamentar para 

aquisição de um microscópio, - microscópio, não é Irmã? Que 



ajuda nas cirurgias oftalmológicas. E esta semana, a semana 

passada, nós ficamos sabendo que foi empenhado, que foi 

pago, está agora esperando aquisição por parte do Hospital 

Santa Marcelina. É uma forma de nós contribuímos nesta 

questão tão sensível que são as cirurgias de catarata, 

cirurgias oftalmológicas no nosso Estado de Rondônia. A 

gente sabe que a gente atende não só a capital, mas todo 

Estado – não é, Irmã? E também agradecer, Doutora Stella, a 

sua ex-adjunta lá, Enfermeira Raquel, que nos entregou 

também uma solicitação de emenda parlamentar. E nesta 

semana também, já ficamos sabendo que já foi adquirido, 

inclusive o balão, ‘respirador portátil’ e com a sobra 

ainda conseguimos ainda comprar alguns leitos.  

Pois é, foi muito bem usada a emenda parlamentar e eu 

tenho certeza que seria, por isso é da nossa confiança. A 

gente sabe que, muitas vezes, a política foi feita de forma 

suja. O parlamentar que tem a prerrogativa das emendas 

parlamentares, muitos, no passado, acontecia de fazer 

aquela velha política. Mas, graças a Deus, as emendas que 

nós estamos destinando neste nosso primeiro ano de mandato, 

estão acontecendo e o benefício para a população está indo. 

Gostaria que em 2020 vocês mantivessem, também, a confiança 

no nosso gabinete, em trazer as demandas de vocês, dos 

hospitais, dos laboratórios, das regionais de vocês até ao 

nosso gabinete. E assim, a gente conseguir contribuir um 

pouco mais com o serviço de vocês através da nossa gestão. 

Estou aqui para trabalhar e quero ser parceiro de todos 

vocês. Contem comigo, que eu gostaria muito de dar alguma 

forma de auxílio, para que vocês possam exercer a atividade 

de vocês da melhor forma possível. Muito obrigado a todos.  

Invocando a proteção de Deus, e agradecendo a 

inestimável presença de todos vocês aqui, nesta tarde, dou 

por encerrada a presente Sessão Solene. E convido todos os 



presentes, para o coquetel que será servido no Salão Nobre 

desta Assembleia.  

Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão Solene às 16 horas e 12 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


